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Звіт 
про виконання Програми соціально-економічного розвитку Саратської селищної

територіальної громади на 2024 рік



Вступ

Програма  соціально-економічного  розвитку  Саратської  селищної  територіальної
громади на 2024 рік (долі - Програма) була затверджена рішенням селищної ради  від 14
червня 2024 року №1568-VІІІ. У звітному періоді діяльність Саратської селищної ради та її
виконавчих органів була спрямована на реалізацію заходів Програми з метою підвищення
якості  життя  і  добробуту  населення  громади  на  основі  забезпечення  розвитку  реального
сектору економіки. Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади забезпечено виконання
заходів  за  основними  напрямами  життєзабезпечення  населених  пунктів  на  території
Саратської селищної територіальної громади. 

У зв’язку з  повномасштабним вторгненням росії  на  територію України,  намаганням
захоплення  усієї  території  нашої  Держави,  знищення  української  державності  та  зміни
конституційного устрою,  на  території  регіону продовжуються  активні  бойові  дії  з  метою
недопущення запланованих цілей рф. 

Таким чином, продовжує існувати потреба в підтримці обороноздатності держави в т.ч.
матеріально-технічному  забезпеченні  військових  частин  ЗСУ,  забезпечення  особового
складу, придбанні матеріально-технічних засобів необхідних для захисту суверенітету нашої
держави та боротьби з російськими окупаційними військами, а також здійсненні додаткового
фінансування  матеріальних  та  побутових  потреб  військових  частин  з  бюджету
територіальних громад.

Фінансування  заходів  Програми  на  реалізацію  стратегічних  цілей  соціально-
економічного  розвитку  громади  здійснювалося  з  урахуванням  можливостей  бюджету
Саратської  селищної  територіальної  громади,  так  як  фактично  зупинені  всі  капітальні
видатки розвитку, які мали б фінансуватися з державного та обласного бюджетів.

Ціль 1. Забезпечення високої якості життя населення та соціальний захист в громаді.

1.1. Розвиток освіти для всіх вікових груп.
Головною  метою  цього  напрямку  є  забезпечення  доступної  та  якісної  освіти,

оптимальне використання ресурсів, забезпечення соціального захисту та комфортних умов
для учасників навчального процесу, розвиток освітньо-виховних моделей та запровадження
інноваційних педагогічних технологій.

2024  рік  був  складним  для  освіти  Саратщини,  наповнений  випробуваннями,
пов’язаними з воєнним станом у країні, тривалими тривогами, «блекаутами», які загартували
незламних  освітян  і  надихнули  зосередитись  на  головному:  створити  безпечне  освітнє
середовище, надати психологічну підтримку дітям та один одному, якісні освітні послуги,
оскільки освіта є основою прогресу людства, а значить – запорукою майбутнього. 

Незважаючи  на  те,  що  воєнний  стан  у  нашій  державі  триває  другий  рік  поспіль,
освітній  процес  у  закладах  освіти  Саратської  селищної  територіальної  громади  не
зупиняється.

Була  збережена  мережа  закладів  дошкільної  освіти  Саратської  селищної  ради,  яка
складається з  5  закладів дошкільної  освіти та 4 дошкільних підрозділів у складі  закладів
загальної середньої освіти і на 100 % задовольняє потреби населення.

У 2024 році збережено мережу закладів дошкільної освіти, яка на 100 % задовольняє
потреби населення, а саме:5 закладів дошкільної освіти та 4 дошкільних підрозділи у складі
закладів  загальної  середньої  освіти.  Таким  чином,  протягом  року  дошкільну  освіту
отримували 423 дітей у 22 групах. Усі діти 5(6)-річного віку (100%) охоплені дошкільною
освітою. Середній відсоток наповнюваності  закладів відповідно до їх  потужності  складає
70%.  Черга  відсутня. Освітній  процес  здійснюється  в  очному  форматі,  оскільки  вони
забезпечені найпростішими укриттями.

Для роботи закладів дошкільної освіти  здійснювались заходи на створення безпечних
умов перебування дітей. Протягом 2024 року здійснено:
 Капітальний ремонт системи опалення будівлі  (у тому числі  укриття)  Саратського

ЗДО (ясла-садок) – 162,0 тис. грн.;



 Придбанно генератор для Новоселівського ЗДО (15 кВт) –204,0 тис. грн.;
 Проведено поточні ремонти закладів- 172,4 тис. грн.
 Здійснено обробку дахів протипожежним розчином - 318,8 тис. грн.;
 Встановлено кнопки виклику поліції- 36,0 тис. грн.;
 Здійснено протипожежні заходи ( перезарядка вогнегасників) на загальну суму 183,9

тис. грн.

З  метою  забезпечення  якісної,  сучасної  та  доступної  загальної  середньої  освіти,
враховуючи вимоги військового стану,  протягом  року в  освітніх закладах першочергово
здійснювались  заходи,  направлені  на  створення  безпечних  умов  перебування  в  закладах
освіти:

 Проведено капітальний ремонт укриття Саратського ліцею у сумі 1481,3 тис.грн.;
 Придбано генератор  Долинському закладу загальної середньої освіти у сумі 204,0

тис.грн.;
 здійснено  ремонтні  роботи  з  переведення  котельні  Введенської  гімназії  та

Долинського ЗЗСО на пілетне опалення  на суму 485,5  тис.грн.;
 Встановлено кнопки виклику поліції  у  Саратському,  Камчицькому,   Долинському,

Михайлівському,  Світлодолинському,  Введенському,  Мирнопільському,
Новоселівському закладах загальної середньої освіти – 72,0 тис.грн.;

 Здійснено протипожежні  заходи,  а  саме:  обробка  дахів  протипожежним розчином,
перезарядка вогнегасників  у сумі 1027,1 тис.грн.;

 Здійснено  співфінансування  з  місцевого  бюджету   заходів,  що  реалізуються  за
рахунок субвенції з державного бюджету у розмірі 10% на забезпечення виконання
навчального  предмету  «Захист  України»,  «Нова  українська  школа»  та  придбання
мультимедійного обладнання на суму 472,7 тис.грн.;

 Виготовлено проектно-кошторисну документацію для утеплення фасаду спортивної
зали початкової школи Саратського ліцею – 44,1 тис.грн.

 здійснено поточні ремонти закладів з метою підготовки до нового навчального року –
414,9 тис.грн.

Крім  того,  міжнародна  організація  –  дитячий  фонд  ООН  ЮНІСЕФ  виділила  для
Саратського ліцею та  Камчицького ліцею одноразову грошову допомогу у сумі  581,0
тис.грн. на придбання обладнання для харчоблоків та утеплення закладів.

На  виконання  заходів  Комплексної  програми  «Освіта  Саратської  селищної
територіальної громади на 2024-2025 роки» було спрямовано:

- 245,9 тис. грн. виділено на придбання новорічних подарунків для учнів 1-11-х класів
ЗЗСО  та  дітей  з  особливими  освітніми  потребами,  що  відвідують  інклюзивно-ресурсний
центр (всього 2000 дітей);

-  152,7  тис.  грн.  спрямовано на  організацію підвезення учнів  та  вчителів  до  місць 
навчання, роботи та у зворотному напрямку;

-  22,5 тис.  грн.  витрачено на  виплату стипендії  голови Саратської  селищної  ради 5
учням/вихованцям, які протягом року активно працювали й досягли високих результатів за
різними напрямками (освіта, спорт, мистецтво);

- 65,0 тис. грн. спрямовано на преміювання 13 випускникам ЗЗСО, які отримали золоті
та срібні медалі;

- 22,5 тис. грн. використано для надання одноразового подарунку 149 випускникам 11
класів;

- 22,0 тис. грн. на здійснення виплати одноразової винагороди  випускниці 11 класу, яка
досягла найкращих результатів  у НМТ (180-200 балів);

-40,0 тис. грн. виділено на одноразову грошову винагороду (премію) по 1000,0 грн. 40
обдарованим і талановитим учням та вихованцям закладів загальної середньої, позашкільної
освіти та культури;



-  82,5  тис.  грн.  виплачено грошову допомогу на  придбання шкільної  та  спортивної
форми для 33 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- 9,05 тис. грн. виплачено у якості одноразової грошової допомоги 5 особам з числа
дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  після  досягнення  ними  18-
річного віку;

-  1647,8 тис.грн. на забезпечення гарячим безоплатним харчування учнів та дітей із
сімей додаткового пільгового контингенту.

1.2. Розвиток позашкільної освіти.
Позашкільна  освіта  розвиває  здібності  дітей  у  сфері  освіти,  культури,  фізичної

культури  і  спорту,  технічної  та  іншої  творчості,  здобуття  ними  первинних  професійних
знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації.

Позашкільну освіту забезпечують заклади загальної середньої освіти з розгалуженою
мережею гуртків за різними напрямами. Функціонує 36 гуртків, які відвідують 635 дітей.

Протягом  року  проводилась  виховна  робота  спрямована  на  розвиток  національної
свідомості,  формування  почуття  патріотизму  на  засадах  духовності  та  моральності,
популяризацію духовно-культурної спадщини українського народу. На базі закладів створені
курені  як  первинні  ланки Всеукраїнської  військово-патріотичної  дитячо-юнацької  гри
«Сокіл» («Джура) з 9-10 травня 2024 року  у селищі Сарата пройшов 1 день селищного етапу
Всеукраїнської  дитячо-юнацької  військово-патріотичної  гри  «Сокіл»  («Джура»),  участь  у
якому взяли  3  рої  старшої  вікової  групи:  «Меч Арея»  Михайлівського  ЗЗСО,  «Козацька
міць» Саратського ліцею,  «Вільні духом»  Новоселівського ЗЗСО та 7 роїв-команд середньої
вікової  групи,  а  саме:  «Сила  і  міць»  Саратського  ліцею,  «Захисники  долини»
Світлодолинського  ЗЗСО,  «Тамурські  соколи»  Введенського  ЗЗСО,  «Незламні  соколята»
Мирнопільської гімназії, «Сіроманці» Долинського ЗЗСО, «Незламні» Михайлівського ЗЗСО
та «Волеборці» Зорянського ліцею.

Отже, місця, отримані командами, розподілилися наступним чином:
Середня вікова категорія
І місце рій «Незламні» Михайлівського ЗЗСО
ІІ місце рій «Волеборці» Зорянського ліцею
ІІІ місце рій « Сіроманці» Долинського ЗЗСО
Участь - рій «Захисники долини» Світлодолинської гімназії- філії Саратського ліцею
Участь -  рій «Тамурські соколи» Введенського ЗЗСО
Участь - рій « «Незламні соколята» Мирнопільської гімназії
Участь - рій « Сила і міць» Саратського ліцею
Старша вікова категорія
І місце рій «Меч Арея» Михайлівського ЗЗСО
ІІ місце рій « «Козацький клич» Саратського ліцею
ІІІ місце рій «Вільні духом» Новоселівського ЗЗСО
На  території  Саратської  територіальної  громади  функціонує  комунальний  заклад

«Саратська  дитячо-юнацька спортивна  школа»,  діяльність  якої  забезпечують 12 тренерів-
викладачів. 

У закладі різними видами спорту займаються 346 осіб (17 % учнівської молоді віком
від 6 до 18 років), а саме боротьбою вільною, футболом, спортивною акробатикою, футзалом
та волейболом.

1.3. Створення умов для оздоровлення населення
Кожна людина має природне невід'ємне і непорушне право на охорону здоров'я шляхом

забезпечення доступності та підвищення якості медичної допомоги населенню, покращення
матеріально-технічної  бази  та  поліпшення  санітарно-технічного  стану  будівель  і  споруд
закладів охорони здоров’я, зміцнення кадрового потенціалу та підвищення кваліфікаційного
рівня  працівників  закладів  охорони  здоров’я,  поліпшення  стану  здоров’я  населення  та
збереження репродуктивного здоров’я.

Діяльність  галузі  охорони  здоров’я  у  звітному  2024 році  була  спрямована  
на  забезпечення  належного  рівня  надання  медичної  допомоги  населенню,  проведення



профілактичних  заходів,  забезпечення  стабільного  функціонування  закладів  охорони
здоров’я.

Загальний обсяг фінансування КП «Саратський ЦПМСД» за 2024 рік склав 32176,2 тис.
грн.,  в  тому  числі:  кошти  НСЗУ  27421,80  тис.  грн.  (85,2%  від  загального  обсягу
фінансування), кошти селищного бюджету 2091,2 тис. грн. (6,5%), трансферти з інших ОТГ
2638,9тис. грн.(8,2%), власні кошти (від оренди приміщень ) – 24,30 тис. грн.(0,1%). За 2024
рік у повному обсязі забезпечено видатки на оплату енергоносіїв 2620,2 тис. грн. (за рахунок
коштів селищного бюджету 1443,6тис. грн., трансфертів з інших ОТГ 1176,6 тис. грн.) 

До  складу  КП  «Саратський  ЦПМСД»  входять  9  амбулаторій  загальної  практики
сімейної медицини, 3 фельдшерських пункти та 9 фельдшерсько-акушерських пунктів. 
З  метою  вдосконалення  системи  надання  первинної  допомоги  населенню  діялаПрограма
«Доступна медицина первинної  ланки медичної  допомоги на 2023-2024 роки» Саратської
селищної  ради,  яка  фінансується  з  селищного  бюджету  та  трансфертів  з  інших
територіальних громад. 

На виконання програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на
2023-2024 роки»  використано 2109,90 тис. грн.

КП  «Саратська центральна  лікарня»  входить  до  Одеського  госпітального  округу  з
визначенням  статусу  «Лікарня  планового  лікування».  Підприємство  надає  стаціонарну  і
консультативну діагностичну медичну допомогу. 

КП «Саратська лікарня» у 2024 році уклала з Національною службою здоров’я України
(НСЗУ) договір про надання медичних послуг за програмою медичних гарантій (ПМГ) по 9
пакетам медичних послуг, а саме:

1.Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах;
2.Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня;
3.Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій;
4.Забезпечення кадрового потенціалу в системі охорони здоров’я шляхом організації

надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів;
5.Профілактика,  діагностика,  спостереження,  лікування  та  реабілітація  пацієнтів  в

амбулаторних умовах;
6.Стоматологічна допомога дорослим та дітям;
7.Ведення вагітності в амбулаторних умовах;
8.Секційне дослідження;
9.Медичний огляд осіб, які організовуються ТЦК та СП.
До складу лікарні входять: 
- стаціонарні відділення на 190 ліжко-місць (терапевтичне, травматологічне, хірургічне,

дитяче та приймально-діагностичне відділення, відділення реанімації та інтенсивної терапії).
У стаціонарних  відділеннях  протягом  2024  року  більше  ніж  6178  пацієнтів   отримали
стаціонарну допомогу, в рамках чого було надано близько 45 тис. медичних послуг.;

-  лікувально-діагностична  поліклініка,  прийом  в  якій  проводиться  по  15
спеціальностям.  У  складі  поліклініки  функціонують:  рентгенологічне  відділення,  клініко-
діагностична лабораторія, фізіотерапевтичний кабінет, кабінет УЗД, кабінет функціональної
діагностики. З початку року поліклініку відвідало близько 14 тисяч хворих, в рамках чого
було надано близько 60 тис. медичних послуг. Майже 13,5 тис. пацієнтам було проведено
близько 69 тис. лабораторних та інструментальних досліджень.

Загальний обсяг фінансування КП «Саратська лікарня» за 2024 рік склав 78 407,7тис.
грн.,  в  тому  числі:  кошти  НСЗУ  –  68 605,4  тис.  грн.  (87,5%  від  загального  обсягу
фінансування); кошти селищного бюджету 5980,4тис. грн. (7,6%), трансферти інших громад
–1693,8тис.грн.(2,2%) власні кошти 2 128,1тис. грн.. (оренда приміщень, платні послуги та
благодійні внески) (2,7%).

У 2024 році  для  забезпечення  роботи  вторинної  ланки  затверджено  рішенням сесії
селищної ради від 21.12.2022року № 1038-VIII Комплексну Програму «Здоров’я на 2023-
2024  роки».   В  рамках  затверджених  заходів  Програми  на  2024рік  здійснено  наступні
видатки на суму 509,2 тис. грн.:



* В рамках охоплення найбільш вразливих верств  населення медичними послугами
забезпечено пацієнтів з інвалідністю безоплатними лікарськими засобами на суму 418,5 тис.
грн.  з  них:  з  селищного  бюджетуна  суму  206,9тис. грн.,  та  інших  громад  на  суму
211,6тис. грн.;

* Проведено заходи з фінансування інтерна при умові відпрацювання не менше ніж 5
років у сумі 69,6 тис.грн. за рахунок бюджету Саратської ОТГ ;

* Проведено ремонт ліфтів на суму 21,0 тис. грн., за рахунок селищного бюджету.
Також для забезпечення якісного та безперебійного функціонування  КП «Саратська

ЦЛ» у 2024 році було повністю забезпечено відшкодування витрат на оплату комунальних
послуг у сумі 7 165,0 тис. грн. з них: за рахунок селищного бюджету у сумі  5682,9 тис. грн.,
за рахунок трансфертів з інших громад1 482,1 тис. грн.

.
1.4. Забезпечення культурних потреб населення та розвиток туризму.

Для збереження та розвитку культурного потенціалу громади, відродження умов для
розвитку етнічної, мовної і культурної самобутності народів, що мешкають в територіальній
громаді, естетичного та духовного виховання дітей та юнацтва на території територіальної
громади  розташовані  клубні  будинки,  комунальний  заклад  «Саратська  дитяча  мистецька
школа» та комунальний заклад «Саратська селищна публічна бібліотека».

На території  Саратської  громади діє  мережа комунальних закладів,  до складу якої
входять: 4 клубні заклади з 3 філіями, Саратська школа з класами у селах Зоря, Михайлівка,
Новоселівка  та  Саратська  селищна  публічна  бібліотека  з  філіями  у  селах  Введенка,
Мирнопілля, Камчик, Михайлівка, Новоселівка.

На фінансування галузі у 2024 році спрямовано 11478,5 тис.грн.
З метою впровадження культурної політики у громаді, спрямованої на локальні зміни

у культурно-мистецьких напрямах та оперативне реагування на виклики часу в громаді діє
Програма розвитку культури і туризму Саратської селищної територіальної громади на 2021-
2025 роки, затверджена рішенням Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 94-
VIІІ на виконання заходів якої спрямовано 828,2 тис.грн.

У 2024 році  клубними  закладами  культури  було  проведено  375  різноманітних
культурно-масових заходів. Враховуючи обмеження роботи в умовах воєнного стану, заходи
частково  проводилися  в  онлайн  режимі  (відео-привітання,  онлайн-концерти,  онлайн-
фестивалі  тощо).  Важлива  роль  відводилася  змістовності  патріотичних  заходів  та
благодійній діяльності на підтримку ЗСУ.

Протягом 2024 року  виховна  робота  Комунального  закладу  «Саратська  школа
мистецтв» була спрямована на естетичне виховання дітей, збереження народних традицій,
звичаїв  та  національних  цінностей,  розвиток  творчих  здібностей  засобами  музичного
мистецтва і проводилась за кількома напрямками:

-робота дитячої філармонії (концертна та лекційна робота);
-національно-патріотичне  виховання  (виховні  години  та  онлайн  привітання  до

державних відзначних дат, свят);
-виставкова діяльність учнів класу образотворчого мистецтва;
-участь у заходах, конкурсах і фестивалях різних рівнів.
У 2024 році  комунальний  заклад  «Саратська  селищна  публічна  бібліотека»

орієнтувався  на  задоволення  конкретних інформаційних потреб  різних  соціальних верств
населення та перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр – центр
духовної культури, дозвілля, спілкування. У 2024 році бібліотеками закладу проведено 670
різноманітних культурно-мистецьких, просвітницьких, розважальних заходів,  конкурсів та
свят.

За рахунок коштів бюджету селищної ради  у 2024 році у КЗ «Саратський селищний
будинок культури» був проведений поточний ремонт стелі адмінбудівлі на суму 47,0 тис.
грн.

На поточний ремонт приміщень 2 поверху Михайлівського СБК (приміщення музею,
бібліотеки, фойє) у 2024 році було спрямовано 204,2 тис. грн.



За  рахунок  коштів  бюджету  селищної  ради  у 2024 році  у  КЗ  «Саратська  селищна
публічна бібліотека» був проведений поточний ремонт будівлі дитячої бібліотеки на суму
366,4 тис. грн.

Використано  30,0  тис.  грн.  на  проведення  селищних  зльотів,  конкурсів-захистів,
турнірів, фестивалів, конференцій, організація підвезення дітей на гурткову роботу, акцій з
художньо-естетичного,  науково-технічного,  еколого-натуралістичного,  спортивно-
оздоровчого  та  інших  напрямків  позашкільної  освіти  та  забезпечення  участі  призерів  в
обласних етапах.

1.5. Реалізація державної політики у галузі соціального захисту.
Одним  із  напрямків  соціально-економічного  розвитку  територіальної  громади  є

соціальний  захист  населення,  підвищення  ефективності  системи  надання  мешканцям
громади  соціальної  підтримки,  розширення  адресної  допомоги  незахищених  верств
населення, удосконалення системи надання послуг соціального характеру, забезпечення їх
доступності.

У сфері соціального захисту в умовах воєнного стану, обумовленого повномасштабним
вторгненням  російської  федерації  на  територію  України,  зусилля  влади  направлені  на
реалізацію права громадян на соціальний захист, задоволення гідного рівня та якості життя, а
також забезпечення базових послуг для всіх верств населення.

Впродовж  2024  року  «Комплексною  програмою  соціальної  підтримки  населення
Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки» передбачені кошти в сумі
4293,9 тис. грн.  з  бюджету  громади.  Основними  завданнями  Комплексної  програми  було
організаційно-правове  та  соціальне  забезпечення військовослужбовців,  учасників  бойових
дій,  сімей загиблих,  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  Чорнобильської  АЕС,  соціальна
підтримки найменш захищеної  категорії  населення  та  осіб,  які  попали  в  скрутні  життєві
обставини.

В умовах військового стану одним з важливих питань соціальної сфери  є підтримка
осіб, які були вимушені залишити постійне місце проживання, та переїхати в інші регіони
задля  збереження  свого  життя.  Станом  на  01 лютого  2025  року  на  території  громади
проживає 200 внутрішньо переміщених осіб.  В громаді  налагоджена робота з  виявлення,
обліку  та  підтримки  внутрішньо  переміщених  осіб,   сприяння  інтеграції  та  соціальній
адаптації  таких  осіб  за  новим  місцем  проживання;  допомоги  в  забезпеченні  створення
належних умов для життєдіяльності, прав та реалізації потенціалу; забезпечення соціальної,
медичної, психологічної та матеріальної підтримки. 

Всього за 2024 рік проведено нарахування компенсаційних витрат 4 власникам, за 5
проживаючих, які безоплатно розмістили внутрішньо переміщених осіб у власних житлових
будинках, на загальну суму 29,1 тис. грн. Зазначені виплати проводились за рахунок коштів
державного бюджету та міжнародних організацій.

У громаді постійно проводиться робота щодо реалізації  права дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування на сімейне виховання, а також із соціального захисту
дітей,  які  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  запобігання  та  протидії
домашньому  насильству  стосовно  дітей  та  за  участю  дітей, своєчасне  виявлення
функціонально неспроможних сімей, запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності,
зміцнення правопорядку серед дітей.

У 2024 році  діяла  соціальна програма щодо реалізації  Конвенції   ООН про права
дитини на виконання заходів якої спрямовано 181,0 тис.грн.

У громаді постійно проводиться робота щодо реалізації  права дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування на сімейне виховання, а також із соціального захисту
дітей,  які  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  запобігання  та  протидії
домашньому  насильству  стосовно  дітей  та  за  участю  дітей, своєчасне  виявлення
функціонально неспроможних сімей, запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності,
зміцнення правопорядку серед дітей.



Всього у 2024 році на обліку служби у справах дітей селищної ради перебували 37
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них  23 дитина перебуває під
опікою,  9 – в дитячих будинках сімейного типу, 5 –– в державних закладах.

Сімейними формами виховання охоплено 86% від загальної кількості статусних дітей.
Постійно здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дітей,

над якими встановлено опіку, піклування, які влаштовані у прийомні сім'ї та дитячі будинки
сімейного  типу,  шляхом  відвідування  родини. На  території  громади  проживає 18
опікунських сімей, в яких виховуються 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування. Станом на кінець року на території громади функціонує 1 прийомна сім'я та 2
дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

На  кінець 2024 року  на  обліку  дітей,  які  перебувають  у  складних  життєвих
обставинах,  знаходяться 32 дитини (з  п’ятнадцяти родин). Протягом року поставлено на
облік 11 дітей (з чотирьох родин), які були виявлені в ході 28 рейдів (обстежено 96 сімей) та
3  дітей  які  були  відібрані  з  1  родини,   випадків  домашнього  насильства  над  дітьми  та
правопорушень неповнолітніми не  було, попереджено залишення 5 дітей з 1 родини.

1.6. Фізичне виховання та спорт.
Фізична культура є важливим засобом підвищення соціальної і трудової активності

людей, задоволення їх моральних, естетичних та творчих запитів, життєво важливої потреби
взаємного спілкування. Спорт має самостійне загальнокультурне, педагогічне, естетичне та
інші значення. Сучасний спорт займає важливе місце як у фізичній, так і духовній культурі
суспільства.

У  громаді  проводяться  традиційні  турніри,  змагання  з  футболу,  боротьби  вільної,
волейболу, баскетболу, шахів, шашок, настільного тенісу. Учасники та вихованці здобувають
призові  місця  на  селищному,  районному,  обласному,  Всеукраїнському  та  міжнародному
рівнях.

Протягом року діяла Комплексна програма «Сім’я, молодь і  спорт та національно-
патріотичне виховання Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки». Для
реалізації спортивних напрямів селищною радою виділено коштіву сумі  888,8 тис.грн.

Проведення спортивно-масових заходів забезпечують КЗ «Саратська дитячо-юнацька
спортивна  школа»,  спортивні  громадські  організації (спортивний  клуб  «Балкани»,
футбольний клуб «Зоря», волейбольний клуб «Ветерани»), тренери секцій і гуртків, вчителі
фізичної культури закладів освіти відповідно до календарних планів, координатор проєкту
«Активні парки – локації здорової України»,  тощо.

У  громаді  проводяться  традиційні  турніри,  змагання  з  футболу,  боротьби  вільної,
волейболу, баскетболу, шахів, шашок, настільного тенісу. Учасники та вихованці здобувають
призові  місця  на  селищному,  районному,  обласному,  Всеукраїнському  та  міжнародному
рівнях.

Протягом 2024 року вихованці Саратської ДЮСШ різних вікових груп взяли участь у
турнірах місцевого рівня зі спортивної акробатики, футболу, футзалу, волейболу та боротьби
вільної.  Переможці  взяли  участь  у  змаганнях,  турнірах  та  чемпіонатах  обласного,
Всеукраїнського, а також міжнародного рівня в м. Арциз, м. Одеса, смт Маяки, м. Болград, м.
Татарбунари, м. Ізмаїл, смт Віноградне, м. Біляївка, м. Білгород-Дністровський, м. Хородів
та Коломія.

Сприяє популяризації та розвитку інтелектуальних видів спорту і шаховий гурток КЗ
«Саратського  БК  «Сарата  –  ШАХ»,  вихованці  якого  провели  та  брали  участь  турнірах
різного рівня. Усі  вихованців  гуртка  «Сарата-ШАХ»,  що брали участь у  змаганнях,  були
нагороджені грамотами та медалями.

Спорт  виховує  не  тільки  силу  волі,  взаємовиручку  та  відповідальність,  а  розвиває
здібності  у  дітей  та  молоді,  вселяє  віру  у  власні  сили,  загартовує  характер  майбутніх
чемпіонів, справжніх патріотів, які будуть прославляти не тільки нашу громаду, а й вільну,
сильну Україну.



Протягом  2024  року  в  Саратській  селищній  територіальній  громаді  були  проведені
наступні змагання:

- турнір з волейболу присвячений дню Соборності України (с-ще Сарата, 20.01.2024 р.);
- відкрита  першість  Саратської  селищної  ради  з  волейболу  серед  чоловічих  команд

(10.02.2024р. с-ще Сарата, с. Новоселівка);
- VІ турнір пам’яті І.Д.Іванова з настільного тенісу (с. Михайлівка, 25.02.2024 р.);
- першість Саратської селищної ради з волейболу серед жіночих команд (09.03.2024р.

с-ще Сарата, с. Новоселівка);
- волейбольний  турнір  з  волейболу  серед  юнацьких  команд  (24.03.2024р.

с .Новоселівка);
- зональні  обласні  змагання  з  волейболу  серед  чоловічих  команд  «Рухайся  до

перемоги»  серед  територіальних  громад  Одеської  області,  які  проводились  Громадської
організацією «ФСТ «Колос» ( 25.05.2024р., с-ще Сарата);

- зональні обласні змагання з волейболу серед жіночих команд «Рухайся до перемоги»
серед територіальних громад Одеської області,  які проводились Громадської  організацією
«ФСТ «Колос» ( 08.06.2024р., с-ще Сарата);

- були проведенні змагання до храмових днів  с.Зоря,  с.Новоселівка,  с-ще Сарата,  с.
Введенка,  с.  Світлодолинське,  с.  Михайлівка,  с.  Долинка  (вільна  боротьба,  акробатика,
футбол, шахи, настільний теніс, волейбол, волейбол пляжний, шашки); 

-  Всеукраїнський щорічний патріотичний забіг в пам’ять про загиблих воїнів «Шаную
воїнів, біжу за Героїв України»  ( 31.08.2024р., с-ще Сарата)

У  2024  році  з  11-14  квітня  у  м.  Берегове  Закарпатської  області  за  підтримки
Міністерства молоді та спорту України і федерації волейболу України відбувся чемпіонат
України ГО «ВФСТ «Колос» з волейболу серед жіночих команд. Збірна команда Саратської
селищної ради зайняла І місце з 16 команд усієї України.

11  серпня  2024  року  у  селі  Маяки  відбулись  фінальні  змагання  Спортивних  ігор
Одещини з футболу серед міських та селищних громад сезону 2024 року, що проводилось
ГО «ВФСТ «Колос», де збірна команда Саратської селищної ради зайняла І місце.

8 вересня 2024 року у м. Одеса відбулись фінальні змагання з пляжного волейболу
серед міських та селищних громад сезону 2024 року, що проводилось ГО «ВФСТ «Колос»,
де жіноча команда Саратської селищної ради посіла І місце, а чоловіча ІІІ місце.

12 жовтня 2024 року у м.  Одеса в  спортивному комплексі  «Динаміка»  відбулись
фінальні змагання з класичного волейболу  серед міських та селищних громад сезону 2024
року, що проводилось  ГО «ВФСТ «Колос», де жіноча команда Саратської селищної ради
посіла І місце, а чоловіча ІІІ місце.

Спорт виховує не  тільки  силу волі,  взаємовиручку та  відповідальність,  а  розвиває
здібності  у  дітей  та  молоді,  вселяє  віру  у  власні  сили,  загартовує  характер  майбутніх
чемпіонів, справжніх патріотів, які будуть прославляти не тільки нашу громаду, а й вільну,
сильну Україну.

Ціль 2. Розвиток комфортного і безпечного життєвого середовища.
2.1. Житлово-комунальне господарство.

Основною діяльністю житлово-комунального господарства в територіальній громаді є
повне задоволення потреб громади в  усіх  видах житлово-комунальних послуг,  створення
комфортних умов для мешканців, ефективне використання комунальної власності, належне
утримання  об’єктів  комунальної  власності,  поліпшення  технічного  стану  водопровідно-
каналізаційної  мережі,  зменшення  аварійності  на  автошляхах  об’єднаної  територіальної
громади та поліпшення екологічного стану громади. 

Обслуговування  житлово-комунального  господарства  територіальної  громади
покладене  на  6  комунальних  підприємств.  Середньооблікова  чисельність  працюючих  в
комунальних  підприємствах  складає  98,5  особи.  Середня  заробітна  плата  1  працюючого
складає 13,2 тис. грн.



Одним із пріоритетних напрямків роботи комунальних підприємств є надання послуг з
водопостачання і водовідведення на території всієї громади.

Централізованим  водопостачанням  забезпечено  всі  населені  пункти.  Загальна
протяжність  водопровідних  мереж  становить  134,9  км.  Загальна  кількість  артезіанських
свердловин – 40,  із них: 36 працюючі та 4 в несправному стані та потребують ремонту і
відновлення.  Централізованим  водовідведенням  забезпечено  селище  Сарата.  Загальна
протяжність каналізаційних мереж – 14,7 км. Підприємствами житлово-комунальної галузі
надаються послуги з постачання холодної води 6477 абонентам,  у яких встановлено 2747
одиниць лічильників води та обслуговується 16657 мешканців громади,  в тому числі 200
внутрішньо переміщених осіб.

З  метою  покращення  існуючого  стану  навколишнього  природного  середовища,
реалізації природоохоронних заходів, спрямованих на запобігання, зменшення та усунення
забруднення  навколишнього  природного  середовища,  покращення  екологічної  ситуації  в
громаді  та  вирішення  актуальних  екологічних  проблем  громади  діє  «Програма  охорони
навколишнього  природного  середовища  Саратської  селищної  територіальної  громади  на
2024-2025 роки».

У  2024  році  на  реалізацію  заходів  програми  спрямовано 3883,0  тис.  грн.,  коштів
бюджету громади.

♦ Екскаватор - навантажувача JCB 3CX для КП "Саратакомунсервіс" – 3000,00 тис. грн.;
♦ Дозволи на сміттєзвалища по комунальним підприємствам на території громади на

суму 780,0 тис. грн.
♦ Здійснено поточний ремонт28 контейнерів на суму 33,0 тис.грн. 
З метою створення комфортних та безпечних умов проживання в населених пунктах

громади  вживаються  заходи  щодо  комплексного  благоустрою  та  озеленення  території
громади.  Протягом  2024  року   діяла  «Програма  Благоустрою  та  розвитку  житлово-
комунального господарства Саратської селищної територіальної громади на 2024 рік».

На  реалізацію  заходів  програми  спрямовано 19019,4  тис.  грн.  за  рахунок  коштів
бюджету громади.

В  рамках  програми  для  більш  ефективної  роботи  та  надання  якісних  послуг
комунальними  підприємствами  громади  у  всіх  напрямках  житлово-комунального
господарства та благоустрою,  у 2024 році придбано:

♦  Генератори  для  КП  «Новоселівський  сількомунгосп-2011»,   КП  «Введенський
сількомунгосп», для КП "Саратакомунсервіс" – 240,0 тис.грн.;

♦  Насоси  для  КНС  та  зварювальний  апарат  для   КП  "Саратакомунсервіс"  –  104,2
тис.грн.;

♦ Встановлено відеореєстратори по селам на суму – 52,9 тис.грн.
♦ Хресту на кладовище в с. Світлодолинське – 28,0 тис. грн.;
Протягом 2024  року проведено  роботи   щодо утримання  в  належному стані  мереж

вуличного  освітлення  та  локальних  мереж  камер  спостереження.  Проведено  поточний
ремонт  вуличного  освітлення  та  заміну   електричних  ламп  на  суму  328,6  тис.
грн.;встановлення, утримання, поточний ремонт локальної мережі камер спостереження  в
населених пунктах на суму 563,9 тис. грн..  Також був здійснений ремонт світлофора в с.
Камчикна суму 32,0 тис. грн.

Для  забезпечення  комфортного  життя  населення  в  селищі  Сарата  облаштовано
громадські туалети  на суму 190,0 тис. грн.. 

На  прохання  родичів  військовослужбовців   здійснено облаштування  Алеї  Слави  на
честь  військовослужбовців,   які  загинули  (померли)  під  час  проходження  служби  або
виконання  бойового завдання,  пов’язаного із  захистом батьківщини,  її  недоторканості  та
територіальної цілісності України за адресою с. Сарата, вул. Вернера Крістіана, 84(навпроти
адміністративної будівлі Саратської селищної ради ) на суму 1358,3 тис. грн..

Комунальними  підприємствами  в  2024  році  здійснено  ремонт  техніки  (придбано
запчастини) на суму 443,4 тис.грн.та  придбано газонокосарки на суму 10,0 тис.грн.

Щоденно виконується прибирання доріг від випадкового сміття, замітання, прибирання
зупинок громадського транспорту,  територій прилеглих до пам’ятників,  вивезення сміття.



Приведено до належного санітарного стану сквери та зони відпочинку. 
Протягом  звітного  періоду  проводили  толоки  за  участю  працівників  установ  та

підприємств, учнівської молоді. Виконували роботи по очищенню від сміття скверів, вулиць,
прилеглих  лісових  смуг,  прибиранню  узбіччя  доріг.  Також  побіловані  бордюри,  дерева,
автобусні зупинки і т. д. Відповідний санітарний стан підтримується протягом року.

З  метою  зменшення  фінансового  навантаження  на  населення  Саратської  селищної
територіальної  громади  за  сплату  житлово-комунальних  послуг  прийнято  програму
«Відшкодування  різниці  між  встановленими  та  фактично  застосованими  тарифами
комунальним підприємствами громади на житлово-комунальні послуги для населення  на
2024 рік». У 2024 році спрямовано на вищевказані заходи  3875,8 тис.грн.

2.2. Забезпечення цивільного захисту, пожежної безпеки, техногенної безпеки,
забезпечення законності та порядку на території громади.

Одним із найважливіших і найпріоритетніших завдань громади є створення безпечних
умов  проживання  та  захист  населення  від  негативних  наслідків  надзвичайних  ситуацій,
забезпечення  громадського  порядку  та  громадської  безпеки  на  території  громади,  захист
прав і свобод мешканців громади, а особливо в умовах воєнного стану. 

На фінансування заходів щодо відсічі збройної агресії, забезпеченості недоторканості
державного  кордону  та  захист  держави  ,  реалізацію  заходів  територіальної  оборони  та
захисту безпеки населення у 2024 році спрямовано 10145,2 тис.грн.:

 матеріально-технічна  допомога   підрозділам  Збройних  Сил  України,  ДСНС,
Національної поліції  (згідно затверджених програм) у сумі 9134,2 тис.грн.

 грошова підтримка та матеріальна допомога (сім’ям постраждалих та загиблих
внаслідок збройної агресії) у сумі 1011,0 тис.грн.

У  2024  році  на  виконання  заходів  Програми  цивільного  захисту,  техногенної  та
пожежної  безпеки  Саратської  селищної  територіальної  громади  на 2021-2024 роки
спрямовано та використано -  2297,9 тис. грн., відсоток виконання становить –98,7%.

На  виконання  заходів  програми  «Підтримки  Першого  відділення  Білгород-
Дністровського  районного  територіального  центру  комплектації  та  соціальної  підтримки,
проведення  мобілізаційної  підготовки  військовозобов`язаних  Саратської  селищної
територіальної  громади  та  забезпечення  заходів  пов`язаних  із  виконанням  військового
обов`язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил
України  та інших військових формувань на 2024рік» спрямовано 451,8 тис.грн., що складає
100,0% від запланованого.

На виконання заходів програми «Безпечна Саратська селищна територіальна громада
на 2023-2024  роки»  у  2024  році  видатки  склали  1574,8  тис.грн.,  що  складає  100%  від
запланованого.

На  Цільову  програму  на  2024  рік  щодо  розгортання  на  території  Білгород-
Дністровського району та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної
прикордонної  служби  України  спрямовано   300,0  тис.  грн.,  що  складає  100%  від
запланованого.

На виконання заходів  програми підтримки військової частини А 4210 Збройних Сил
України на 2024 рік  спрямовано 4 359,7тис. грн., що складає 100% від запланованого.

 На  виконання  заходів  програми  фінансової  підтримки  для  інженерного  та
фортифікаційного  облаштування  державного  кордону,  утримання  наявної  і  нарощення
інженерної  складової  в/ч  2197 25 прикордонного загону Державної  прикордонної  служби
України з метою забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні на
2024 рік спрямовано 150,0 тис. грн. що складає 100% від запланованого.

В 2024 році проводений капітальний ремонт укриття Саратсьского ліцею Саратсчької
селищної ради на суму 1481,3 тис. грн. 

Вжиті усі заходи щодо покращення стану укриття населення у фонді захисних споруд
цивільного  захисту  і  створені  належні  умови  для  перебування  у  них  людей,  приділено



особливу  увагу  організації  укриття  учасників  освітнього  процесу.  Усі  заклади  освіти
забезпечені захисними спорудами цивільного захисту.

В усіх населених пунктах Саратської селищної територіальної громади встановлено та
функціонує територіальна  система оповіщення населення. 

Ціль 3. Розвиток економічного потенціалу громади.

3.1. Формування інвестиційної привабливості територій громади.
Інвестиційна  політика  відіграє  значущу  роль  у  загальній  системі  економічного

регулювання.  Якість  життя  населення  та  інші  найважливіші  характеристики  розвитку
сучасного суспільства напряму залежать від процесу залучення додаткових інвестиційних
ресурсів в економіку громади.

Але  нажаль,  розвиток  інвестиційної  діяльності  Саратської  селищної  територіальної
громади у 2024 році не відновився в зв’язку з  подовженням воєнного стану в Україні
          Наприкінці  2024 року оновлена база даних для потенційних інвесторів,  а  саме,
земельних ділянок типу "Greenfield" і "Brownfield" та іншої промислової нерухомості діючих
компаній що знаходяться на території селищної громади. 
          Інвестиційні проекти зареєстровані на сайті «Єдиний проектний портфель  DREAM»,
The Matchmaking Platform,  Investment map of Ukraine,  Partner-search  Interreg next  Romania-
Ukraine/
          Протягом року громада на постійній основі приймає участь в семінарах, форумах та 
ZOOM.

3.2. Покращення бізнес-середовища та розвиток підприємництва.
Базовою  стратегічно  важливою  галуззю  економіки  Саратської  селищної

територіальної  громади  є  сільське  господарство.  Галузь  формує  продовольчу  та,  у
визначених  межах,  економічну  та  екологічну  безпеку,  забезпечує  розвиток  технологічно
пов'язаних галузей економіки і формує соціально-економічні основи розвитку громади.

B територіальній громаді  у  сфері  агробізнесу  здійснюють виробничу діяльність  61
суб’єкт  господарювання,  з  них  сільгосппідприємств  -  11  одиниць  та  50  фермерських
господарств.  В  користуванні  сільгосппідприємств  та  фермерських  господарств  селищної
територіальної громади знаходиться 39662,14 га сільськогосподарських угідь, в тому ріллі –
31365,19 га.

Мале  та  середнє  підприємництво  є  важливою  складовою  ринкової  економіки,  яка
забезпечує створення нових робочих місць, збільшення надходжень до бюджетів, стимулює
розвиток конкуренції та інновацій. 

За  рахунок  малого  підприємництва  в  громаді  функціонує  торгівля,  сфера  послуг,
ресторанне  господарство,  тощо.  Мале  та  середнє  підприємництво  реалізує  одну  з
найважливіших  функцій  -  створення  нових  робочих  місць  та  працевлаштування
працездатного населення.

Станом  на  01.01.2025  року  на  території  громади  кількість  діючих  суб’єктів
підприємництва  складає 878 одиниць, у тому числі: 156– юридичні особи,  722 - фізичних
осіб-підприємців.

У 2024 році на території Саратської селищної територіальної громади 9 фізичні особі-
підприємці скористалися можливістю отримання урядових грантів ( через Центр Державний
центр  зайнятості)  на  розвиток  власного  бізнесу  на  загальну  суму  1700,0  тис.грн.,  що
забезпечило отримання додаткових робочих місць.

3.3. Розвиток сфери надання адміністративних послуг на базі ЦНАПу Саратської
селищної ради.

В  ході  децентралізації  громади  отримали  більш  широкі  повноваження,  ресурси  і
відповідальність. Перелік послуг, які можуть надаватися на місцях, постійно розширюється.



Основними завданнями ЦНАПу є: спрощене, комфортне, своєчасне і  якісне надання
адміністративних  послуг  населенню,  унеможливлення  будь-яких  корупційних  дій  з  боку
посадових  осіб,  відповідальних  за  підготовку  документів  та  результатів  надання
адміністративних  послуг,  уникнення  використання  посередницьких  послуг,  організація
інформаційного  обміну  даними  між  службами,  контроль  за  здійсненням  адміністрування
надання послуг.

Протягом 2024 року в ЦНАПі громадяни та суб’єкти господарювання мали можливість
отримати 230 адміністративних послуг та різного виду довідки.  Загальна кількість звернень
за  звітний  період  до  ЦНАПу  становить 8952 звернень  складає  18225  заяв,  в  тому  числі
суб'єктом надання яких є Саратська селищна територіальна громада складає 16624 заяви.

Для покращення умов надання послуг було здійсненокапітальний ремонт приміщень
ЦНАПу на загальну суму 1266,0 тис.грн.

Право на отримання статусу ВПО отримали 200осіб, які змушені були покинути своє
постійне місце проживання у зв’язку з воєнними діями.

За звітний період до бюджету громади від надання адміністративних послуг надійшло
всього 1442,9 тис.грн., що в порівняні з минулим роком збільшились на 566,1 тис.грн.

Важливим  кроком  до  підвищення  якості  обслуговування  суб’єктів  звернень  є
можливість  самостійно  обирати  зручний  спосіб  повідомлення  про  результат  розгляду
документів  (особисто,  телефоном,  поштою,  електронною  поштою,  іншими  засобами
телекомунікаційного зв’язку).

Розширено можливість надання консультацій та інформування населення через веб-
ресурси:

Facebook, Telegram, WhatsApp, Instagram, Viber.
Для  зручності  справляння  адміністративного  збору  у  відділі  ЦНАП  встановлено

платіжний термінал АТ «Райффайзен БАНК АВАЛЬ», який дозволяє відвідувачам проводити
платежі за допомогою пластикових карток систем VISA та Mastercard миттєво.

Запроваджено  сервіс  ідентифікації  клієнтів  ЦНАП  та  шерингу  документів  при
замовленні і отриманні адміністративних послуг за допомогою мобільного застосунку Дія. З
метою  збільшення  ефективності  роботи,  проведено  роботу  щодо  впровадження  шерингу
документів у відділі «ЦНАП». Створення в особистому кабінеті Саратської селищної ради на
порталі Дія QR-кодів, стало дуже актуальним під час війни для того, щоб громадяни могли у
ЦНАПі роздрукувати свої документи, особливо внутрішньо переміщені особи. 

Висловити  свою  думку  щодо  якості  наданих  адміністративних  послуг  мешканці
громади мають можливість за допомогою QR-коду для висловлення зауважень та пропозицій
щодо роботи ЦНАПу.

3.4. Податково-бюджетна діяльність громади.
Фактичні  надходження  Саратської  селищної  територіальної  громади  за  2024  рік

складають 240039,0 тис. грн., або 106,1% до планових призначень з урахуванням змін, у тому
числі:

- власні надходження  - 164419,0 тис. грн.
- субвенції – 75620, тис. грн.
За 2024 рік податку на доходи фізичних осіб надійшло 78313,9 тис. грн., в тому числі

виконання  плану 103,4%, до плану додатково отримано 2563,9 тис. грн., темп росту 93,1%,
або зменшення до минулого року -5851,4 тис. грн.

По податку на майно надходження склали 40900,5 тис. грн., план виконаний на 104,1%.
В загальному обсязі податку на майно вагому частину займає плата за землю  (91,6%). У
2023  році  надходження  склали  37484,1  тис.  грн.,  виконання  плану  103,0%, до  плану
додатково отримано 1102,3 тис. грн. 



Питома вага єдиного податку, надходження якого залежить безпосередньо від роботи
малого та середнього бізнесу складає 22,5%. За звітний період надійшло 37016,4 тис. грн.,
або 110,6% до плану у сумі  3542,4 тис. грн.

У  2024  році  відбулося  11  засідань  комісії  з  питань  дотримання  законодавства  про
працю  щодо  легалізації  зайнятості  населення  та  забезпечення  виплати  заробітної  плати.
комісії.  Членами  комісії  проведено  40  обстежень  торгівельних  точок  щодо  виконання
роботодавцями  вимог  законодавства  з  питань  легалізації  оплати  праці  та  зайнятості
населення  по  суб’єктах  підприємницької  діяльності  Саратської  селищної  територіальної
громади. В результаті проведення обстеження комісією було складено 3 довідок на фізичних
осіб, які здійснюють діяльність, але офіційно не оформлені та 4 довідок на фізичних осіб-
підприємців,  які  використовують  найману  працю  та  офіційно  не  працевлаштували
працівників.  За результатами  роботи комісії  4 створені нові робочі місця та 2 найманих
працівників офіційно працевлаштовані. 

Протягом  2024  року  працювала  робоча  група  по  пошуку  додаткових  джерел
надходжень податків та зборів до бюджету Саратської селищної територіальної громади. За
результатами роботи робочої групи до бюджету Саратської селищної територіальної громади
до  бюджету  у  2024  році  додатково  отримано  коштів  за  оренду  землі  орендарями,  які
знаходяться на території  Саратської селищної територіальної громади у сумі 1035,0 тис. грн.

Видаткова частина  бюджету Саратської селищної територіальної громади за 2024 рік
виконана у сумі 259 794,0 тис. грн., з них:

● по загальному фонду  -  у сумі 229 275,9 тис.  грн.,  або 98,2 %  до річного плану з
урахуванням змін.

Видатки по галузям за 2024 рік за рахунок селищного бюджету:
●  Органи  місцевого  самоврядування  –  30 013,5 тис.  грн.  (99,7%  планових  призначень
звітного періоду);
●  Освіта – 136 368,4 тис. грн. (98,6% планових призначень звітного періоду);
● Охорона здоров’я –12 404,2 тис.грн. (91,9% планових призначень звітного періоду);
●  Соціальний  захист  та  соціальне  забезпечення  –  8 111,1 тис.грн.  (94,8%  планових
призначень звітного періоду);
● Культура – 11 478,5 тис.грн. (99,4% планових призначень звітного періоду);
● Фізична культура –4 761,8 тис. грн. (98,3% планових призначень звітного періоду);
●  Житлово-комунальне  господарство  –  4 094,8 тис.грн.  (100,0%  планових  призначень
звітного періоду);
● Економічна діяльність – 19 457,4 тис.грн. (98,0% планових призначень звітного періоду);
● Інша діяльність – 667,3 тис.грн. (79,2% планових призначень звітного періоду);
●Міжбюджетні  трансферти  –  1 918,9 тис.грн.  (100,0%  планових  призначень  звітного
періоду).

На захищені статті видатків бюджету по загальному фонду спрямовано 188 589,1  тис.
грн. Питома вага захищених статей видатків в загальному їх обсязі становить 82,3%.

3.5. Ефективне використання земельних ресурсів та розробка містобудівної
документації.

Одним із  основних  напрямків  роботи  Саратської  селищної  ради  це  питання  щодо
регулювання  земельних  відносин  селищної  територіальної  громади  з  орендарями  –
фізичними  і  юридичними особами.  Їх  важливість  полягає  не  лише в  задоволенні  потреб
орендарів, а і в наповненні бюджету громади.

Постійно  проводиться  інвентаризація  земельних  ділянок  комунальної  власності  по
всіх  землекористувачах.  На  території  громади  протягом  2024  року  укладено  31  договір
оренди на загальну площу 113,7602 га земель, з них:

- 16 договорів оренди у формі аукціону щодо продажу земельних ділянок на праві
оренди комунальної власності несільськогосподарського призначення на площі
106,3887 га;

- 15 договорів на площі 7,3715 га.



Здійснюється  активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, які на
даний час не внесені до Державного земельного кадастру в межах та за межами населених
пунктів.

На виконання реалізації заходів «Програми розроблення Генерального плану селища
Сарата  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  на  2023-2024  роки»  проведено
тендер  та  укладено  договір  з  ТОВ  «ЛЕКСТАТУС  ГРУП»  на  комплекс  робіт  щодо
розроблення  генерального  плану  та  зонування  території  селища  Сарата  Білгород-
Дністровського району Одеської області та спрямовано  743,3 тис. грн.

Фактичне  виконання  проектів/програм  розвитку  місцевого  самоврядування  та
першочергових завдань, які планувалося впровадити в Саратській селищній територіальній
громаді у 2024 році викладено у додатку до цього звіту.

Начальник фінансового управління 
Саратської селищної ради                                                                                           О.І.Небога



Додаток  
до звіту про виконання Програми 
соціально-економічного розвитку 
Саратської селищної територіальної 
громади на 2024 рік

Фактичне виконання проектів/програм розвитку місцевого самоврядування та
першочергових завдань, які планувалося впровадити в Саратській селищній

територіальній громаді у 2024 році

№
п/
п

Операційна
ціль

Стратегії
сталого

розвитку

Заходи спрямовані на цілі План, 
тис. грн.

Факт,
тис.грн.

% вико-
нання

1 4.1. 
Розвиток освіти 
для всіх вікових 
груп

Виготовлення ПКД на проведення 
капітального ремонту харчоблоку 
Зорянського ліцею Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області, розташованого за 
адресою: Одеська область, Білгород-
Дністровський район, с. Зоря, 154 
Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

100 0 0

2 Капітальний ремонт системи опалення 
будівлі Саратського  закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області (підготовка закладу до 
опалювального сезону) за адресою : 
Одеська область, Білгород-Дністровський
район, с.Сарата , вул.Садова,5

162 124 77

3 Капітальний ремонт системи опалення 
будівлі Введеського  закладу загальної 
середньої освіти Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області (підготовка закладу до 
опалювального сезону) за адресою : 
Одеська область, Білгород-Дністровський
район, с.Введенка , вул.Центральна, 7

309 291,5 94

4 Придбання труб для теплотраси 
Саратському ліцею Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

1225,4 1071,93 87

5 Придбання генератору 15 кВт для 
Новоселівського ЗДО(ясла-садок), 
Долинського ЗЗСО

409,8 408,0 99,6

6 Придбання матеріалів та електро 
обладнання у зв’язку з підготовкою 
закладів до учбового року для освітніх 
закладів Саратської громади

630,4 630,4 100

7 Придбання мультимедійного обладнання 
закладам загальної середньої освіти 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

796,3 796,288 100

8 Придбання засобів навчання та 
обладнання для навчальних кабінетів 
природничої галузі освіти (кабінети 
фізики, хімії, біології, географії, 
природничих наук) 

1124,6 920,57 82

9 Закупівля засобів навчання,  3415,7 3076,004 90



комп’ютерного обладнання та оплата 
поточного ремонту  для навчального 
кабінету "Захист України"

10 4.3 Створення 
умов для 
оздоровленняна
селення

Придбання двох операційних столів 
рентген-прозорий КП «Саратська 
центральна лікарня» Саратської селищної
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області

500 0 0

11 Придбання автоматичних дозаторів 
речовин КП «Саратська центральна 
лікарня» Саратської селищної ради 
Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

180 0 0

12 Придбання біохімічного аналізатору  КП 
«Саратська центральна 
лікарня»Саратської селищної ради 
Білгород-Дністровського району Одеської
області

800 0 0

13 Придбання коагулографу КП «Саратська 
центральна лікарня»Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

50 0 0

14 Придбання стерилізатору парового СП 
ГК-100 КП «Саратська центральна 
лікарня» Саратської селищної ради 
Білгород-Дністровського району Одеської
області

270 0 0

15 Придбання цифрового перетворювача 
«Система комп’ютерної рентгенографії»  
КП «Саратська центральна лікарня» 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеської області

640 0 0

16 Придбання кондиціонерів  КП «Саратська
центральна лікарня» Саратської селищної
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області

500 0 0

17 Поточний ремонт службових приміщень 
(житла), щознаходиться на балансі КП 
«Саратська центральна лікарня» 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеської області

100 0 0

18 Поточний ремонт ліфтів КП «Саратська 
центральна лікарня» Саратської селищної
ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області

54 21 39

19 Розробка кошторисної документації 
капітального ремонту інфекційного 
відділення КП «Саратський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

100 0 0

20 4.4 
Забезпеченняку
льтурних потреб
населення

Поточний ремонт приміщення КЗ 
«Саратська селищна публічна бібліотека»
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

370 366,4 99



21
Поточний ремонт внутрішніх приміщень 
(ремонт підлоги глядацької зали, 
облаштування тамбуру) комунального 
закладу Михайлівський будинок 
культури, Саратський селищний будинок 
культури Саратської селищної ради

122 122 100

22 Придбання основних засобів для КЗ 
Саратський БК (мікрофон, портативні 
колонки, ноутбук) для КЗ Зорянського БК
(кондиціонер,відеопроєктор

90 79,9 89

23 4.6.
Фізичнев
иховання
та спорт

Капітальний ремонт фасаду спортивної 
зали початкової школи Саратського ліцею
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті  
заадресою : Одеська область, Білгород-
Дністровський район селище Сарата,  вул.
Халікова, будинок 75 

1024,248 968,377 95

24 Придбання матеріалів для поточного 
ремонту КЗ ДЮСШ

83,6 83,6 100

25 5.1. Житлово-
комунальнегосп
одарство

Придбання матеріалів та обладнання для 
мережі водопостачання комунальних 
підприємств Саратської селищної 
територіальної громади Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

569,2 569,2 100

26 Виготовлення дозволу на сміттєзвалища 
по комунальним підприємствам 
Саратської громади

780 780 100

27 Придбання екскаватора навантажувача 
JCB 3CX для коммунального 
підприємства "Саратакомунсервіс"

3100 3000 97

28 Поточний ремонт мережі та обладнання 
вуличного освітлення комунальними 
підприємствами Саратської селищної 
територіальної громади Білгород-
Дністровського району Одеської області

211 211 100

29 Ремонт світофора в с. Камчик Саратської 
селищної територіальної громади 
Білгород-Дністровського району Одеської
області

32 32 100

30 Встановлення, утримання, поточний 
ремонт локальної мережі камер 
спостереження в населених пунктах 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеської області

377 377 100

31 Встановлення та облаштування 
громадських туалетів в селищі Сарата 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеської області

190 190 100

32 Придбання Хресту на кладовище в с. 
Світлодолинське Саратськоїселищної 
територіальної громади Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

28 28 100

33 Ремонт огорожі та облаштування 
кладовищ на території населених пунктів 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеської області

280 280 100



34 Облаштування Алеї Слави на честь 
військово службовців, які загинули 
(померли) під час проходження служби 
або виконання бойового завдання, 
пов’язаного із захистом батьківщини, її 
недоторканості та територіальної 
цілісності України за адресою с. Сарата, 
вул. Вернера Крістіана, 84(навпроти 
адміністративної будівлі Саратської 
селищної ради

1375 1372 100

35 5.3.Забезпечення
цивільного 
захисту, 
пожежної 
безпеки, 
техногенної 
безпеки, 
забезпеченнязак
онності та 
порядку на 
території 
громади

Капітальний ремонт укриття Саратського 
ліцею Саратської селищної ради 
Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті, розташованого за 
адресою :смт. Сарата вул. Вернера 
Крістіана, 85 Білгород-
Дністровського району Одеської області

1481,3 1481,3 100

36 Облаштування доріжки з укриття до 
стадіону для Зорянськоголіцею

51,6 51,6 100

37 Обробка дахів вогнезахисним розчином 
(згідно приписів), проведення 
протипожежних заходів до нового 
навчального року, зберігання 
підручників, кнопка виклику поліції , 
послуги СЄС, ремонт охоронної 
сигналізації для освітніх закладів 
Саратської громади

2103,9 2103,9 100

38 Монтаж та комплекс пуско 
налагоджувальних робіт системи 
охоронно-тривожної сигналізації по 
закладам дошкільної та загальноїосвіти 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

155 155 100

39 Встановлення пожежної сигналізації в 
Новоселівській амбулаторії сімейної 
медицини-загальної практики 
Саратськоїселищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

350 0 0

40 Придбання генераторів для КП Сарата 
комунсервіс, КП Зорянський 
сількомунгосп, КП Введенський 
сількомунгосп, КП Новоселівський 
сількомунгосп-2011

240 240 100

41 Капітальний ремонт приміщення 
адміністративної будівлі відділення 
поліції №1 Білгород-Дністровського РВП 
ГУНП в Одескійобласті

300 299,8 100

42 Придбання службового автомобіля для 
забезпечення службовим 
автотранспортом поліцейського офіцера 
громади, який буде обслуговувати 
територію Саратської територіальної 
громади

1175 1175 100

43 Матеріально-технічне забезпечення 
військових формувань (субвенція 
обласному бюджету)

1000 1000 100

44 Придбання запчастини для аварійно-
рятувальної техніки та пожежно-
техніного, придбання будівельних та 
паливно-мастильних матеріалів я для 
Білгород-Дністровського РУ ГУ ДСНС 
України в Одеськійобласті

278 278 100

45 Матеріально-технічне забезпечення 1000 1000 100



підрозділів територіальної оборони для 
виконання завдань за призначенням (В/Ч 
А7348)

46 Утримання та облаштування 
автотранспортних засобів, закупівля 
паливно-мастильних матеріалів для 
Білгород-Дністрвського РВ Управління 
СБ України

100 100 100

47 Поточний ремонт навісу складу 
військової частини А 4210 в селищі 
Сарата Білгород-Дністровського району 
Одеської області

199,5 199 100

48 Капітальний ремонт нежитлового 
приміщення, казарми, 2,Б з улаштуванням
утеплення (заходи з енергозбереження) за
адресою: вул. Ігнаца Ліндла, 3/22, смт 
Сарата, Білгород-Дністровського району, 
Одеської області

4160,8 4160,7 100

49 Придбання обладнання для господарської
діяльності, канцтоварів, паливно-
мастильних матеріалів, автозапчастини, 
ремонт опалення, доставка військових до 
місць служби першого відділу Білгород-
Дністровського районного ТЦК та СП

500 451,8 90

50 Облаштування військового містечка для 
розгортання 23-го загону Морської 
охорони Державної прикордонної служби
України

300 300 100

51 Проведення заходів з інженерного та 
фортифікаційного облаштування 
державного кордону та виконання 
інженернх робіт ДК загорджувальним 
протипіхотним дротяним парканом типу 
ЄГОЗА для 25-го прикордонного загону 
Державної прикордонної службиУкраїни

150 150 100

52 Придбання відеореєстраторів для КП 
"Саратакомунсервіс" та КП 
"Михайлівський сількомунгосп" 

53 52,9 100

53 Відновлення домівок постраждалих від 
ракетного удару спричиненого ворожим 
обстрілом на території села ШАБО

50 50 100

54 6.3.  Розвиток 
сфери надання 
адміністративни
х послуг на базі 
ЦНАПу 
Саратської 
селищної ради.

Капітальний ремонт приміщень центру 
надання адміністративних послуг 
(розвиток мережі центрів надання 
адміністративних послуг), розташованих 
на першому поверсі адміністративної 
будівлі Саратської селищної ради за 
адресою с. Сарата, вул. Вернера 
Крістіана,84 Білгород-Дністровського 
району Одеської області

641,2 641,2 100

55 6.5. Ефективне 
використання 
земельних 
ресурсів та 
розробка 
містобудівноїдо
кументації

Проведення нормативно-грошової оцінки 
земель населених пунктів Саратської 
селищної територіальної громади 
Білгород-Дністровського району

400 99,5 25

56 Виготовлення проєкту землеустрою щодо
встановлення меж населених пунктів 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

350 99,5 28

57 Проведення інвентаризації земель 
Саратської селищної територіальної 
громади Білгород-Дністровського району 
Одеськоїобласті

399 0 0

58 Розроблення проєкту генерального плану 800 743,3 93



селища Сарата Саратської селищної 
територіальної громади Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

59 Розроблення проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки КП 
«Саратська центральна лікарня» 
Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеськоїобласті

100 0 0

ВСЬОГО (загальна сума) 36337,55 30631,67 84,3
Місцевий бюджет без співфінансування 28310,3  25387,2 89,7 
Державний бюджет 5477,25 5244,439  95,7
Інші джерела 2550,0  0 0 

Начальник фінансового управління 
Саратської селищної ради                                                                                           О.І.Небога


	У зв’язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України, намаганням захоплення усієї території нашої Держави, знищення української державності та зміни конституційного устрою, на території регіону продовжуються активні бойові дії з метою недопущення запланованих цілей рф.
	Таким чином, продовжує існувати потреба в підтримці обороноздатності держави в т.ч. матеріально-технічному забезпеченні військових частин ЗСУ, забезпечення особового складу, придбанні матеріально-технічних засобів необхідних для захисту суверенітету нашої держави та боротьби з російськими окупаційними військами, а також здійсненні додаткового фінансування матеріальних та побутових потреб військових частин з бюджету територіальних громад.

